                              Відбувся семінар вихователів груп продовженого дня

          11 березня 2015 року на базі Великописарівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І.М.Середи відбувся практичний семінар для вихователів груп продовженого дня з теми «Організаційні та методичні аспекти діяльності вихователя групи продовженого дня». На нього були запрошені вихователі груп продовженого дня Заводської, Рябинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Добрянського НВК та Великописарівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І.М.Середи. Відкрила семінар методист районного методичного кабінету Волошенко Н.О., яка  окреслила основні напрямки роботи, особливості ведення шкільної документації вихователя ГПД. Для всіх учасників семінару були підготовлені методичні посібники з проблеми семінару. 

        З презентацією власного досвіду роботи ознайомила присутніх Обуховська Ю.М., вихователь ГПД Заводської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Цікаво та змістовно здійснила виклад обов’язкової документації вихователя ГПД Хижняк О.Ю.,  вихователь групи продовженого дня Великописарівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І.М.Середи.
         Значну практичну направленість носило відкрите  заняття з самопідготовки  (навчального предмету - математики) у 2 класі, проведене досвідченим та авторитетним вихователем Великописарівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І.М.Середи Забарою Л.І. Порадували веселим настроєм, взаємовиручкою, дружньою  підтримкою одне одного учні 1 класу на спортивній годині під керівництвом  вихователя ГПД Великописарівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І.М.Середи Гуцал Я.М.
         Під час обговорення та підведення підсумків практичного семінару всі учасники висловили щиру подяку адміністрації навчального закладу (персонально- Сидоровій О.Ю., заступнику директора з навчально-виховної роботи, яка опікується питаннями організації роботи ГПД), вихователям груп продовженого дня, які надали для ознайомлення  змістовні матеріали з досвіду роботи, провели на високому методичному рівні відкриті заняття. Такі практичні семінари потрібні як для досвідчених вихователів ГПД, так і для тих, хто  тільки починає працювати з дітьми.
        На згадку про відвідування навчального закладу учасники семінару отримали весняні сувеніри, виготовлені вмілими руками юних  учасників гуртків «Умілі руки» (керівник Ващенко В.П., керівник гуртка райсюну).
