На волейбольних майданчиках


Естафету змагань з волейболу підхопили дівчата загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів. Протягом березня відбулися спочатку зональні змагання першості Великописарівського району, які проводились за територіальним принципом. Команди були розділені на дві підгрупи: перша, з яких проводилась на базі Великописарівської СШ, друга на базі Рябинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів. В першій групі вже на початку змагань визначились два лідера – це команда Тарасівського НВК (тренер Тутов В.П.) та команда Великописарівської СШ (тренер Коломієць О.А.), які в своїх поєдинках з командами Ямненської ЗОШ І-ІІІ ступенів та Пожнянського НВК здобули впевнені перемоги з рахунком 2 : 0 і здобули дві путівки до фінальної частини змагань. Очний поєдинок між цими  командами закінчився 2 : 0 на користь підопічних Коломійця О.А. В другій групі визначились три претендента на дві путівки до фіналу. Це команди Добрянського НВК (тренери Середа С.П., Чернігов М.О.), Рябинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (тренер Перепелиця О.В.) та Заводської ЗОШ І-ІІІ ступенів (тренер Глубока А.О.), які здобули перемоги над командою Правдинської школи-інтернат, а от в іграх між собою перемоги розділили порівну, та команда Добрянського НВК  здобула перемогу над командою Заводської ЗОШ І-ІІІ ступенів з рахунком 2 : 0, та поступилась господарям майданчику команді Рябинівської ЗОШ 1 : 2, в той же час команда Заводської ЗОШ здобула перемогу над командою господарів з рахунком 2 : 0, що й дозволило до фіналу пробитись командам Заводської ЗОШ та Добрянського НВК за кращою різницею партій.

В фінальній же частині змагань найбільш вдалу гру продемонстрували команди господарів Великописарівської СШ, яка здобула три впевнені перемоги над своїми суперницями і в черговий раз стала переможницею районних змагань. А от за друге місце команда Добрянського НВК зуміла нав’язати боротьбу більш стабільній команді Тарасівського НВК. Хоч першу партію виграли волейболістки із Тарасівки 25 : 20, але в другій партії підопічні Середи С.П. та  Чернігова М.О. зуміли перехопити ініціативу і здобули перемогу 25 : 22. В третій партії добрянські волейболістки зіграли ще впевненіше і здобули перемогу 15 : 5 та в підсумку перемогу по партіях 2 : 1, що дозволило команді Добрянського НВК здобути друге місце в змаганнях. В грі за третє місце тарасівські волейболістки впевнено здобули перемогу над командою Заводської ЗОШ з рахунок 2 : 0. Заводські ж волейболістки в цьому році залишились на четвертому місці.

Дякуючи ентузіазму кращих наших волейболісток, їх батьків та тренерів команда нашого району прийняла участь і в обласних змаганнях. Враховуючи, що на змаганнях такого рівня ще не виступала ні одна спортсменка з нашої команди, то перша перемога над командою Кролевецького району з рахунком 2 : 0, стала приємним сюрпризом для тренерів та для самих спортсменок. В другій грі наші волейболістки лише в другій партії змогли нав’язати свою гру майбутнім фіналісткам змагань команді Буринського району, але в підсумку поразка нашої команди і участь в грі за 3-4 місце з командою Краснопільського району, яка за вихід до фіналу також поступилась суперницям із Сумського району. В грі за 3-4 місце наші спортсменки також поступились, але зуміли нав’язати неймовірну боротьбу більш досвідченим суперницям. В першій партії ми поступаємось без варіантів 15 : 25, але в другій партії наші волейболістки зуміли зібратись і вирвали перемогу 27 : 25, а от на третю вирішальну партію в нас не вистачило просто досвіду, що й призвело до поразки 8 : 15. Але спів ставляючи всі можливості цих змагань можна відмітити, що наша команда досягла хорошого результату – ставши четвертою на обласних змаганнях.


Честь нашого району на обласних змаганнях захищали: Іншина Інна, Давидова Марина (Добрянський НВК), Монастирьова Юлія (Тарасівський НВК), Сусідка Ірина, Пугачова Влада, Спасьонова Єлизавета,  Коваль Ірина, Городнича Карина (Великописарівська СШ). Готували команду до змагань тренери Середа С.П., Монастирьов В.М., Коломієць О.А.
Директор ДЮСШ Рибалка Г.П.
