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Колегії відділу освіти Великописарівської 

районної державної адміністрації 

Д О В І Д Н А  З А П И С К А
про підсумки роботи зі зверненнями громадян у 2015 році відповідно до вимог Указу Президента України від 02.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»
Право на звернення громадян гарантується Конституцією України, регламентується Законом України «Про звернення громадян», іншими нормативно-правовими актами.

Проаналізувавши стан розгляду звернень громадян, що надійшли до відділу освіти Великописарівської районної державної адміністрації протягом 2015 року, можна зробити наступні узагальнення.
Упродовж 2015 року від жителів Великописарівського району до відділу освіти надійшло 65 індивідуальних та колективних звернень. Кількість громадян, які звернулися до начальника відділу освіти на особистому прийомі становить 28 осіб.
Порівняно з 2014 роком спостерігається тенденція збільшення кількості звернень громадян і порушених у них питань, що надійшли до відділу освіти (2014 рік – 38 звернень),  що на 27 звернень більше ніж минулого року.
До КУ «Обласний контактний центр» жителі району все частіше звертаються для вирішення поточних проблемних питань. Це свідчить про недостатню проведену роз’яснювальну роботу з батьками керівниками навчальних закладів.
За результатами розгляду письмових та усних звернень вирішено позитивно 12 (18,5%), дано роз’яснення – 53 (81,5%).
Усього громадянами порушено 65 питань, серед яких чільне місце займають: підвезення дітей шкільними автобусами, праці і заробітної плати, організації харчування дітей, дотримання санітарно - гігієнічного стану навчального закладу, про заміну вчителя, про надання неякісних освітніх послуг, про упереджене ставлення до дітей.
Звернень Героїв Радянського Союзу, Героїв України та інвалідів Великої Вітчизняної війни до відділу освіти не надходило.
Усі неодноразові звернення громадян ретельно опрацьовано. Питання розглянуто в повному обсязі, надано вичерпні роз’яснення відповідно до чинного законодавства.

Серед неодноразових є звернення, вирішення яких знаходиться у межах компетенції виключно керівництва району. Це стосується питань придбання шкільних автобусів та фінансування освітньої галузі.
Характерною ознакою 2015 року є збільшення кількості колективних звернень громадян. За звітний період  цей показник склав 8 звернень                  (12,3 % від загальної кількості звернень), що більше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (2014 – 1). Значна частина з них отримана від мешканців громадян сіл та селищ району : Кириківська селищна рада – 3, Іванівська сільська рада – 1, Великописарівська селищна рада – 3, Дмитрівська сільська рада – 1.
У 2015 році колективні звернення стосувалися в основному питань підвозу дітей, заміни вчителя, вибору вчителів, які будуть викладати предмети. 
Факти, викладені в анонімних зверненнях, ретельно вивчаються та за результатами готується доповідна записка для інформування начальника відділу освіти або інформація для райдержадміністрації. Констатуємо зменшення кількості анонімних звернень у порівнянні з минулорічним показником. Усього отримано – 4 (2014 – 5). 

Більша частина таких звернень стосувалася виплати заробітної плати вчителям. 
При вивченні питань з виїздом на місце відділом освіти у разі підтвердження фактів, викладених у зверненнях, зобов’язувало керівників навчальних закладів вжити заходів щодо усунення виявлених недоліків.

У 2015 році здійснено 4 виїзди фахівців відділу освіти, із них 2- Заводська ЗОШ, 1 – Добрянський НВК, 1 – Тарасівський НВК. 
Відсутність належної роз’яснювальної роботи серед батьків створює ситуацію направлення громадянами звернень до вищих органів влади. 
У відділі освіти створено всі умови для забезпечення щоденних прийомів громадян. Порушень порядку особистого прийому громадян, термінів розгляду звернень громадян та порядку ведення їх обліку немає.
З метою оперативного контролю за станом виконавської дисципліни в цілому та розгляду заяв і звернень громадян на апаратних нарадах начальника відділу освіти щоквартально заслуховується стан виконавської дисципліни, даються відповідні оцінки діяльності виконавців, доручення та вказівки щодо якісного і своєчасного розгляду звернень громадян. Щомісяця здійснюється аналітична робота з питань, що порушуються у зверненнях громадян, з метою оперативного реагування на виникнення проблемних ситуацій у галузі освіти.
Фактів формального розгляду звернень, безпідставного зволікання з вирішення порушених питань, порушення термінів при розгляді заяв не зафіксовано. 
Питання роботи зі зверненнями громадян розглядаються на нарадах з керівниками навчальних закладів.

На сайті відділу освіти та на стенді оприлюднено графіки проведення особистих прийомів громадян. Крім цього, на сайті розміщено інформацію щодо діяльності Сумського обласного контактного центру та Урядової телефонної «гарячої лінії» із зазначенням номерів телефонів. 

З метою зменшення кількості звернень необхідно проводити систематичний аналіз і узагальнення звернень громадян, вжити реальні заходи до усунення причин, що породжують обґрунтовані скарги, заяви та справедливе невдоволення громадян та забезпечити виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 21.04.1997 №122 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян у міністерстві, управліннях, закладах та установах освіти України».

Звернення громадян забезпечують постійний зв’язок між державою та її громадянином, надають можливість через проблеми окремого заявника бачити проблему освітньої галузі в цілому, а реалізація через звернення конституційних прав і свобод є кроком до зміцнення демократичної правової держави. Тому робота зі зверненнями громадян  у відділі освіти  буде й надалі пріоритетною у повсякденній діяльності.

Провідний спеціаліст                                                                  М.І.Бриль
22.12.2015 р.































































































































































