ЕКОЛОГІЧНИЙ КАЛЕНДАР
2 ЛЮТОГО ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ОХОРОНИ ВОДНО-БОЛОТЯНИХ УГІДЬ


Спостерігайте за природою

і прямуйте дорогою, якою вона веде.

Ж.Ж. Руссо, французький письменник

Цього дня в 1971 р. в Іранському місті Рамсар було підписано Конвенцію про водно-болотчні угіддя, що мають міжнародне значеня. Ця дата була проголошена у 1996 р. Всесвітнім днем охорони водно-болотяних угідь. Основною метою Конвенції є збереження і раціональне використання водно-болотяних угідь. Головною умовою приєднання країни до Рамсарьського угіддя в межах держави. Вибір території здійснюється за складною системою критеріїв. Угіддя, оголошені державою Рамсарськими, заносяться Секретаріатом Конвенції до Списку водно-болотяних угідь міжнародного значення. Зараз до Рамсарської конвенції приєдналося 160 держав, а загальна кількість Рамсарських угідь – 1970, їхня площа – 190,7 млн га. 29 жовтня 1996 року Україна поновила своє членство в конвенції. У межах територій природно-заповідного фонду України знаходяться 33 водно-болотяні угіддя міжнародного значення загальною площею близько 678 тис га. 
На території Великописарівського району в межах національного природного парку «Гетьманський» існує гідрологічний заказник загальнодержавного значення «Бакирівський» в селищі Кириківка. Це великий обводнений масив де сходяться річки Ворскла та Ворсклиця і далі по течії річка Боромлянка. Бакирівський заказник розташований на території трьох районів області – Великописарівського, Тростянецького та Охтирського. Його площа 2606 га. Це величезний обводнений заплавний комплекс річки Ворскла. Тут охороняється одне з найбільших боліт лісостепової зони, цінна флора й фауна.

Також на території гетьманського парку є гідрологічний заказник місцевого значення «Ямний» в районі Юр’євої криниці. Де під час дослідницьких екскурсій юннатами райСЮН був знайдений зозулинець болотяний, рослина яка занесена до Червоної книги України. Також юннатами проведися робота по очищенню русла криниці. В урочищі Юсупово на заболочених ділянках озер Тернове та Довге виявлені місця де ростуть червонокнижні гладіолуси – косарики тонкі. Слід згадати і село Сидорову Яругу де на правому боці на горі є освячене джерело Кремньове з дуже смачною водою. Саме на території цього мальовничого села нам відкривається вся краса і велич нашої Ворскли. Поверхня води вражає своєю чистотою, де ростуть білі лілії, які занесені до Червоної книги.
Великі заболочені ділянки є кормовою базою і місцем гніздування водно-болотних птахів, підживлення річок, водойм. Тому ми, юннати звертаємося до всіх, хто небайдужий до природи словами Максима Рильського: «Люби природу, не як символ душі своєї, люби природу не для себе, люби для неї…».
Вихованці Великописарівської районної станції натуралістів.
