Методичні рекомендації з питань організації виховної роботи 
у навчальних закладах району у 2017/2018 навчальному році 
«Метою повної загальної середньої освіти є різнобічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка усвідомлює себе громадянином України, здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, трудової діяльності та громадянської активності» (Проект Закону України “Про освіту” №3491-д від 04.04.2016).

Сучасне реформування освіти орієнтовано на те, щоб зробити випускника конкурентноздатним у ХХІ-му столітті – випустити зі школи всебічно розвинену, здатну до критичного мислення цілісну особистість, патріота з активною позицією, інноватора, здатного змінювати навколишній світ та вчитися впродовж життя.

 Основні завдання виховної діяльності сучасних закладів освіти визначені
· Законами України «Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у XX столітті»,
·  «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років»; 
· указами Президента України         від 12.01.2015 № 5/2015 «Про Стратегію сталого розвитку «Україна
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·  від 22.01.2016 № 17/2016 «Про заходи з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років, 
·    наказах Міністерства освіти і науки України від 28.05.2015 №   582 
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· листі Міністерства освіти і науки України №1/9-413 від 27 липня 2017 року  «Про деякі питання щодо організації виховної роботи у навчальних закладах у 2017/2018 навчальному році»
     Пріоритетним напрямом стратегії виховання у 2017/2018 навчальному році є формування в учнів ціннісного ставлення до суспільства та держави, які проявляються в таких якостях: самосвідомість, національна свідомість, патріотизм, правосвідомість, політична культура тощо. Тому стрижнем в сучасному виховному процесі є національно – патріотичне та громадянське спрямування.
     Рекомендуємо у час відзначення національних свят та пам’ятних дат, зокрема Дня захисника України, Дня Гідності і Свободи, Дня Збройних Сил України, Дня Соборності України керуватися методичними матеріалами Українського інституту національної пам’яті; організовувати наукові конференції, семінари, круглі столи; проводити військово-спортивні змагання, фестивалі-конкурси патріотичної пісні, прози і поезії, творів образотворчого мистецтва; відвідувати музеї бойової слави; вшановувати сучасних героїв-захисників України та пам'ять загиблих за свободу, єдність та незалежність українського народу.

Окремої уваги заслуговує волонтерська діяльність педагогів, учнів, батьків, яка через конкретну, практичну діяльність сприяє встановленню соціальних зв’язків, опануванню дітьми новими навичками, формуванню у них прагнення до відповідальної патріотичної поведінки, моральних та духовних якостей, світогляду справжнього громадянина України. 

Упродовж року учні, батьки та вчителі брали активну участь в   акціях на допомогу захисникам АТО. Рекомендуємо продовжити в навчальних закладах  активну волонтерську діяльність з підтримки військовослужбовців, зокрема: написання листів, виготовлення оберегів, збір лікарських рослин тощо.  
       Рекомендуємо при плануванні виховної роботи в навчальних закладах керуватись нормативними документами державного та регіонального рівнів, продовжити реалізацію заходів з виконання програм.
Нормативно-правова документація з питань патріотичного виховання

1. Указ Президента України від 13.11.2014 № 872 «Про День Гідності та Свободи»;

2. Указ Президента України від 13.11.2014 № 871 «Про День Соборності України»;

3. Указ Президента України від 14.10.2014 № 806 «Про День захисника України»;

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 28.01.2009 № 41 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2009-2015 роки»;

5. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.09.2009 № 1494 «Про затвердження Плану заходів щодо підвищення рівня патріотичного виховання учнівської та студентської молоді шляхом проведення на постійній основі тематичних екскурсій з відвідуванням об’єктів культурної спадщини»;

6. Доручення Кабінету Міністрів України від 05.05.2009 № 22966/1/1-09 та План організації виконання положень Указу Президента України від 27.04.2009 № 272 «Про проведення Всеукраїнської молодіжної акції «Пам’ятати. Відродити. Зберегти»;  

7. наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011    № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України»;

8. наказ Міністерства освіти і науки України від 07.09.2000 № 439 «Про затвердження Рекомендацій щодо порядку використання державної символіки в навчальних закладах України»;

9. лист Міністерства освіти і науки України від 13.08.2014 № 1/9-412 «Про проведення Уроків мужності»;

10. Концепція національно-патріотичного виховання дітей і молоді,   

11. Методичні рекомендації щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах,

12. Заходи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді (додатки до наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 р. №641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та Методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах».).

Виховання на цінностях
Невід’ємною складовою всього освітнього процесу, як зазначено у Концепції Нової української школи, є виховний процес, зорієнтований на загальнолюдські цінності. Формування системи цінностей  учнів, відбувається  під впливом численних факторів: прикладу власних батьків, вчителів, оточення та навколишнього середовища. 

Рекомендуємо класним керівникам, вихователям, заступникам директорів з виховної роботи, педагогам-організаторам і надалі організовувати зустрічі з випускниками-захисниками, батьками-захисниками – героями АТО, які є і будуть для нас прикладом патріотизму, відданості та жертовності. 
Практично будь-яка з гострих проблем сьогодення, що торкається усіх без винятку життєвих інтересів людини, так чи інакше пов’язана з екологічним станом довкілля. Рекомендуємо використовувати у позакласній роботі методичні посібники та програми для класних керівників з питань сталого розвитку  http://esd.org.ua/node/476 та з метою розвитку уміння розумно та раціонально користуватися природними ресурсами в рамках сталого розвитку, усвідомленню ролі навколишнього середовища для життя і здоров’я людини, розвитку здатності і бажання дотримуватися здорового способу життя. 
Рекомендуємо скоординувати і надалі зусилля учасників навчально-виховного процесу навчальних закладів району, спрямовуючи їх на збереження та розвиток здоров'я учнів, забезпечити подальше впровадження інформаційно-освітньої протиалкогольної програми «Сімейна розмова» для учнів 7-8 класів загальноосвітніх навчальних закладів. Про те, як вчителям і батькам цікаво й зрозуміло донести підліткам інформацію про здоровий спосіб життя і безпечну поведінку - на порталі профілактичної освіти www.autta.org.ua.
Пріоритетними в роботі навчальних закладів із профілактики правопорушень серед учнів залишаються :

· упровадження просвітницької діяльності, спрямованої на формування негативного ставлення до протиправних діянь, проведення тижнів правових знань; 

· використання інтерактивних педагогічних технологій, зокрема ділові та рольові ігри, моделювання життєвих ситуацій, суспільних процесів та процедур, дискусії, робота в малих групах на уроках правознавства та в позакласній діяльності; 

· упровадження шкільного самоврядування в начально-виховний процес; 

· ужиття заходів, спрямованих на підвищення моральності в суспільстві, правової культури громадян, утвердження здорового способу життя;

· запобігання проявам екстремізму, расової та релігійної нетерпимості тощо.

       Ha допомогу педагогічним працівникам, які працюють із дітьми групи «ризику», корисними будуть матеріали, розміщеними на інформаційній онлайн-платформі «Центр знань», яка створена в рамках проекту Українського інституту соціальних досліджень ім. О. Яременка спільно із МБФ «СНІД Фонд Схід-Захід» за технічної підтримки Дитячого Фонду ООН (ЮНІСЕФ) http://knowledge.org.ua/.

     З метою профілактики випадків булінгу, навчання дітей і підлітків життєвих навичок (психосоціальним компетентностям), які сприяють соціальній злагодженості, полегшенню адаптації до нових життєвих обставин, відновленню психологічної рівноваги, розбудові здорових стосунків Міністерство рекомендувало (лист від 28.12.2016 № 1/9-981) використовувати в навчально-виховному процесі навчально-методичний посібник «Розбудова миру, профілактика і вирішення конфлікту з використанням медіації: соціально-педагогічний аспект» та спецкурс курсів підвищення фахової кваліфікації педагогічних працівників «Базові навички медіатора в навчальному закладі. Забезпечення участі жінок і дітей у вирішенні конфліктів та миробудуванні» (схвалено для використання Науково-методичною комісією з проблем виховання дітей та учнівської молоді МОН пр. № 3 від 04.10.2016). Електронна версія зазначених матеріалів знаходиться за посиланням: http://www.la-strada.org.ua/ucp_mod_library_showcategory_65.html.
    При проведенні просвітницької роботи з питань запобігання торгівлі людьми доцільно використовувати посібник «Соціально-педагогічні основи захисту прав людини, протиді`1` торгівлі людьми та експлуатації дітей», який включає курс за вибором/факультатив «Запобігання торгівлі людьми» для учнів 9-11(12) класів навчальних закладів, учнів професійно-технічних навчальних закладів та курс за вибором/факультатив «Знай та захищай свої права» для учнів 7-9 класів навчальних закладів).Матеріали схвалені для використання у загальноосвітніх навчальних закладах Науково-методичною комісією з проблем виховання дітей та учнівської молоді Міністерства освіти і науки України протокол № 3 від 4.10.2016. Матеріали можна знайти у вільному доступі на сайті ГО «Ла Страда-Украіна» www.la-strada.org.ua, або на сторінці в Фейсбук https://www.facebook.com/lastradaukraine.
Однією зі складових навчально-виховної діяльності є створення умов для формування в учнів ціннісного ставлення до держави й суспільства, громадянської компетентності, патріотизму, національної ідентичності через розвиток міжнародного шкільного партнерства.

Рекомендуємо продовжити налагодження партнерських зв’язків та розширення міжнародної співпраці – як одного із пріоритетних завдань щодо залучення учнів та педагогів до діяльності в рамках міжнародних освітніх проектів і програм. Так, учимося не просто співіснувати у Європі, а й представляти себе і свою країну.
Доцільно розвивати мережу шкільних музеїв, кабінетів українознавства, «Світлиць духовного сходження молоді», перетворення їх на центри виховної роботи у школі, історико-краєзнавчих комплексів як засіб збереження української ідентичності.
Враховуючи  вимоги сьогодення класні керівники, вихователі, педагоги-організатори, заступники директорів з виховної роботи повинні спрямувати свою роботу на різнобічний розвиток, виховання і соціалізацію особистості, яка усвідомлює себе громадянином України.  
Сьогодні на нас, педагогах, лежить відповідальність за те, чи скажуть наші діти гордо: «Я – українець!», чи прикладуть руку на серце, коли лунає Державний Гімн України. Сформувати патріота може лиш патріот, тому, як знаємо, власний приклад – найкращий метод виховання.
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