Відповідно до плану роботи Сумського ОІППО на 2016 рік, 12 квітня 2016 року на базі Великописарівської спеціалізованої школа І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу Великописарівської районної ради Сумської області був проведений семінар для вчителів освітньої галузі «Мистецтво» за темою «Формування  естетичної культури учнів на уроках мистецтва».

Мета семінару –  розглянути форми та методи формування естетичної культури на уроках мистецтва, розширювати знання та вміння педагогів з методики формування естетичної культури учнів на уроках мистецтва Заступник директора з навчально-виховної роботи Великописарівської школи Грицай Л.В., ознайомила присутніх зі станом естетичного виховання школярів на уроках та у позаурочний час в навчальному закладі. Вчитель англійської мови Коваленко Т.Д. презентувала власну дослідницьку роботу «Художники Великописарівщини». Матеріал зібраний у збірці дуже цікавий і пізнавальний  і виданий  англійською мовою. Всі учасники семінару на згадку про Великописарівщину отримала збірку. Також незабутні враження на учасників семінару справила екскурсія по картинній галереї, проведена учнями – екскурсоводами.
Сєрих Л.В. методист з  образотворчого мистецтва та естетичних дисциплін Сумського ОІППО презентувала доповідь « Формування естетичної культури школярів засобами образотворчого мистецтва та художньої культури».
У ході семінару були проведені майстер-класи вчителем образотворчого  мистецтва  Великописарівської школи: «Художні техніки на уроках мистецтва» (Артюшенко Т.М) та вчителем музичного мистецтва  Братеничанського НВК «Поспівки для дітей молодшого шкільного віку» (Лазарашвілі О.Г.). Творчі та талановиті вчителі Артюшенко Т.М. і Лазарашвілі О.Г. виховують і таких же дітей. Вони використовують різні форми і методи навчання для організації і реалізації нахилів учнів, враховуючи їх індивідуальні здібності. 
Учасники семінару також переглянули виставку робіт талановитої учениці 9 класу Великописарівської школи Рибалко Ірини. За результатами семінару учасники отримали методичні рекомендації щодо форм і методів  формування естетичної культури на уроках.

  Зав РМК  С.П.Плотнікова

Відповідно до плану роботи районного методичного кабінету  на базі Тарасівського НВК 14 квітня 2016 року був проведений районний семінар для керівників навчальних закладів за темою «Ефективність інноваційних технологій у забезпеченості дошкільної та початкової освіти».

Мета семінару – сприяти реалізації принципу неперервності освіти шляхом удосконалення спільної роботи учасників навчально- виховного процесу та забезпечення цілісності процесу розвитку , навчання та виховання старших дошкільників і молодших школярів.

Директор Тарасівського НВК Шаповалова С.В. презентувала роботу навчального закладу щодо взаємодії дошкільної групи та початкової ланки.

 Начальник відділу освіти Дмитриченко С.О. ознайомив учасників семінару з нормативно правовими документами, що регламентують роботу дошкільної та початкової освіти. Завідувач РМК Плотнікова С.П. зупинилась організації методичної роботи щодо забезпечення взаємодії між педагогами дошкільного та загальноосвітнього закладу. У обговоренні взяли участь директор Солдатського НВК Ганцева С.М. та директор Заводської ЗОШ  Вінницький В.П. Були відвідані та обговорені заняття в дошкільній групі (Данілов В.І.) та уроки  в 1 класі (Іншакова С.І.),  2 (Лєбєдєва В.К.), 3 (Куликович Н.І.) та 4 (Макарова Л.М.). Також учні початкової ланки представили інсценівку казки «Ріпка».

На завершення семінару директор Олександрівського НВК Сіденко Я.Г. презентував матеріали щодо використання «хмарних»  технологій в освіті
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