Свято Врожаю

Осінь – остання посмішка року. Осінь часто буває чудовою, замріяною, золотою. Слухаєш,  спостерігаєш природу в осінні дні й відчуваєш її урочисту красу. В ній поєднується чарівність барв теплого літечка з першими подихами наступних зимових холодів. Усі ми щиро вдячні осені  за її щедрість, за рум’яні яблука, соковиті груші, за всі овочі та фрукти, якими вона  нас щедро пригощає.
Осінь цього року напружена надзвичайними подіями, тому юннати, в першу чергу, провели акції на підтримку патріотів рідної держави України. Композиції присвячені українському народовівикликали почуття гідності за свою державу, а дарунки воїнам, виготовлені дитячими руками, захоплювали та бентежили своєю відвертістю.
Хліб. Шануємо хліб у колоссі, яке грає на сонці жовтим морем влітку. Шануємо хліб, який подають до столу. Українська паляниця, саме таку назву мав конкурс малюнків на станції юннатів. Діти з задоволенням малювали паляниці на українських вишитих рушниках. І саме це свідчить тому, що традиції нашого народу живуть в душах маленьких українок та українців.
Традиційно  восени  на станції юних натуралістів проводиться «Свято врожаю». Свято вдалося щедрим на овочі та фрукти. Діти з задоволенням увійшли у ролі і демонстрували переваги щедрої осені.Вони розповідали про важливі справи місяців- урожай із ланів і садів збирає вересень, дерева золотить і обтрушує жовтень, а листопад на дощі та перші заморозки багатий.Листопад перевіряє, чи з усіх дерев листя опало, чи готові лісові мешканці до зими, чи всі птахи відлетіли в теплий край. Діти  вправно зготували український борщ, господині вміло називали страви з овочів, відгадували загадки, навперегонки садили цибулю та картоплю,смакували запашним липовим чаєм з короваєм. В кінці свята  переможці конкурсів отримали грамоти та подарунки від Приватбанку та депутата обласної ради Констянтина Макаренка.
