21 квітня 2015 року відбулася нарада для заступників  директорів з навчально-виховної роботи. 
ТЕМА: Державна підсумкова атестація в 2014-2015 н.р.

      1.Державна підсумкова атестація та  проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2015 році в Сумській області.

                    Дмитриченко С.О. начальник відділу освіти     

2.Особливості організації та проведення державної підсумкової атестації  в 4 класі

                   Волошенко Н.О., методист РМК

     3.Орієнтовні вимоги до змісту завдань для учнів у системі загальної середньої освіти (наказ МОН України від 20.02.2015. №192)

                   Плотнікова С.П., завідувач РМК     

    4. Про проведення зовнішнього незалежного оцінювання з української мови і літератури.

                     Плотнікова С.П., завідувач РМК         
  На нараді було обговорено  Положення про проведення державної підсумкової атестації (ДПА). По-перше, завдання для ДПА складає кожна школа окремо і не має їх погоджувати з районними, обласними департаментами освіти чи з Міністерством. Відповідальність за якість завдань та достовірність результатів тепер покладена на школи. Жодних друкованих збірників чи розв’язників завдань для ДПА непередбачено. По-друге, усі без винятку учні 4-х, 9-х та 11-х класів відтепер проходять ДПА у письмовій формі. Державна підсумкова атестація може розпочатися у будь-якій годині, яку визначить сама школа. Рекомендований період для проведення ДПА – з 12 до 28 травня.

  Для  учнів 4-го класу державна підсумкова атестація має проходити у вигляді звичайної контрольної роботи, а для учнів 9-го класу ДПА проходитиме з української мови, математики або історії України і третього предмета за вибором школи. Рішення щодо 3-го предмета школа приймає самостійно, порадившись із батьками. Для учнів 11-го класу ДПА також проходитиме з трьох предметів. Атестація з української мови буде у формі ЗНО та учні складатимуть її не в школах, а на пунктах тестування 24 квітня в місті Охтирка. Атестація з математики чи історії України та третього предмета на вибір учня 11-класники проходитимуть вже у школі орієнтовно в період з 22 до 28 травня (детальніще – у новому Положенні про ДПА, затвердженого Наказом МОН № 1547 від 30.12.2014, та у наказі МОН №192 від 20.02.2015 про проведення ДПА у 2015 році).

 Нормативні документи, які були обговорені на нараді: 

Про затвердження Положення про державну підсумкову атестацію учнів у системі загальної середньої освіти (Наказ МОН № 1574 від 30.12.2014 року)

 "Щодо окремих питань проведення державної підсумкової атестації"( Лист МОН №1/9-89 від 23.02.2015 )

Додаток до листа МОН від 23.02.2015 (Рекомендована форма довідки ЗНЗ)

"Про проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти у 2014/2015 навчальному році"(Наказ МОН від 20.02.2015 р. № 192)

Додаток до наказу Міністерства освіти і науки України  від 20. 02. 2015 № 192 (Орієнтовні вимоги до змісту атестаційних завдань).

Також на нараді  обговорили питання підвозу дітей до пункту тестування 24 квітня 2015 року в м. Охтирка, дотримання правил безпеки під час перевезення. Наголосили на відповідальності відділу освіти , керівників навчальних закладів за забезпечення участі випускників в зовнішньому незалежному оцінюванні з української мові і літератури. 
