        24 квітня 2015 року у Яблучненській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Великописарівської районної ради відбувся семінар вчителів початкових класів на тему «Формування в учнів початкових класів здоров′язберігаючих компетентностей».

       У роботі семінару взяли участь  17 вчителів початкових класів шкіл району. Відкрила семінар методист районного методичного кабінету Н.О.Волошенко. У своєму виступі вона зупинилася на важливості та актуальності обраної теми.  Директор школи Ковака Л.В. познайомила присутніх з історією, традиціями, досягненнями навчального закладу. Цікаву та змістовну презентацію досвіду роботи школи та вчителів початкових класів з упровадження здоров′язберігаючих технологій підготувала заступник  директора з навчально-виховної роботи     Пасічник Г.В.  
       У свою чергу вчителі 1,2,4 класів запросили на фрагменти уроків з використанням здоров′язберігаючих технологій. Так, у 1 класі гості побували на уроці природознавства з теми «Наша країна- Україна. Київ- столиця України»  (вчитель Нечога Н.М.). Учні 2 класу на уроці математики з теми «Розв′язування вправ та задач на застосування таблиць множення і ділення» під керівництвом вчителя Бобкової С.П. демонстрували міцні знання та вміння.  Четвертокласники на уроці читання з теми «Нові пригоди героїв творів Всеволода Нестайка. В.Нестайко «Космонавти з нашого будинку»  (вчитель Косенко Н.М.) демонстрували  готовність та навички  здорового способу життя .

       Для учасників семінару яскравий виступ агітбригади «Найкраще щастя в житті – здоров′я » підготували учні 1-4   та  6-9 класів під керівництвом вчителя початкових класів Вінник Т.В. та педагога-організатора Забари І.В.  
       Відповідно до плану семінару були розглянуті питання організації та проведення ДПА в 4 класах, прийому учнів до 1 класу, навчально-методичного  забезпечення   для учнів початкових класів, проведення Всеукраїнської акції «Щоб навчання було цікавим»   та ін.
     Підводячи підсумок  семінару, методист районного методичного кабінету Волошенко Н.О. висловила сподівання  про те, що  вчителі початкових класів візьмуть за обов’язок та звичку активно використовувати      здоров′язберігаючі технології як засіб формування потреби у здоровому способі життя.                                                                                                                               

