                    Про проведення акції «Першокласникам - нові парти»

Відповідно  до ініціативи  Міністерства освіти і науки України  уже кілька років  триває  Всеукраїнська акція «Дай руку, першокласнику !». У рамках її реалізації до потреб навчальних закладів в оснащенні, обладнанні навчальних приміщень початкових класів, особливо – першокласників, долучаються представники громадськості, спонсори, меценати, підприємці. За їх сприяння закуповуються подарунки, нові парти, стільці, облаштовуються ігрові куточки, кімнати відпочинку та інше.

Проте, і сьогодні залишається ряд гострих проблем, які потребують особливої уваги.

Одна з них – сучасні парти для першокласників. Дуже важливо, щоб з перших кроків перебування дитини у школі її оточував затишок, краса та зручність. Цього ж вимагають Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу, рекомендації представників управління охорони здоров'я. Їх необхідно виконувати, оскільки здоров'я дітей - найголовніше наше спільне завдання.

  Тому, з метою поліпшення навчально-виховного процесу та збереження здоров'я учнів початкових класів Міністерство освіти і науки України пропонує розпочати акцію «Першокласникам – нові парти» і завершити її до 1 вересня 2014 року  із широким залученням місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, підприємців, громадськості, меценатів і спонсорів. 
  Відділ освіти Великописарівської районної державної адміністрації звертається до керівників органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, всіх небайдужих, щедрих душею людей з проханням відгукнутися на заклик акції і подарувати майбутнім першокласникам нові сучасні парти.
 Начальник відділу освіти                       С.О.Дмитриченко
