                                                         Відзнака за творчу працю
     Хто така обдарована дитина? Це неспокійний, допитливий, незручний для вчителів учень, якому затісно у стінах класу, шкільної програми. Його постійно манить незвідане, таємниче, незрозуміле. Складно працювати з такими учнями? Складно, але цікаво й радісно! Бо щодня, щохвилини у спілкуваннях народжується диво відкриття, щастя пізнання істини. Не всім, на жаль, педагогам дано вміння розпізнати обдаровану дитину, розвинути її нахили, підготувати до випробування і розділити радість перемоги. Тому відділ освіти, районний методичний кабінет з глибокою шаною промовляє слова подяки за творчий пошук, самовіддану працю, віру у здібності своїх вихованців директору станції юних натуралістів Драгун З.П. Саме завдяки її зусиллям  Драгун Олексій, вихованець гуртка «Флористика »  цього року став претендентом на встановлення стипендії голови Сумської обласної державної адміністрації учням-переможцям олімпіад, конкурсів, спортивних змагань, що закріплено відповідним розпорядженням.  6 лютого  2015 року відбулося урочисте вручення губернаторської  стипендії у м. Суми.
      Драгун Олексій  - учень 8 класу Великописарівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І.М.Середи, активний учасник гуртків «Флористика», «Юні овочівники», «Українська народна вишивка». Хлопчик займається суспільно-корисною, продуктивною працею, юннатівською, пошуково-дослідницькою та природоохоронною роботою. Особливо вихованець надає перевагу дослідницькій роботі по садівництву, овочівництву та вивченню рідкісних рослин  національного природного парку «Гетьманський». Також цікавиться біологією та зоологією. За час навчання в гуртках Олексій    брав активну  участь у Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах, в яких здобував призові місця. Так,  у 2012 році за  підсумками проведення обласного етапу V Міжнародного екологічного конкурсу «У кого бджоли – у того й мед» нагороджений грамотою обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю   за зайняте ІІІ місце у номінації «Поробка «Бджола - королева комах» та за зайняте ІІ місце у номінації «Мультимедійна презентація або сторінка в інтернеті «Бджоли – люди –довкілля – охорона – взаємозв’язки».У 2013 році посів ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської трудової акції  «Кролик», ІІІ місце - у Всеукраїнській акції «Птах року – бджолоїдка».Також він є переможцем   обласного етапу Всеукраїнської експедиції «Малі річки – життя України». За підсумками проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Вчимося заповідати -ІV етап» у 2014 році посів ІІ місце.
Драгун Олексій має широкий кругозір, любить читати як художню, так і наукову літературу. Учень вміє висловлювати власну думку усно та письмово,  доводити її, при цьому демонструючи багатий словниковий запас.  Олексій   має   виразне, емоційне мовлення, вміє декламувати вірші, співати.          

Драгун Олексій – дитина творча і багатогранна, захоплюється мистецтвом флористики, вишивки хрестом та бісером, удосконалює майстерність гри на гітарі. Його роботи  часті гості на селищних та обласних виставках.

    А ще Олексій чуйний, добрий, працелюбний, товариський, має лідерські здібності.
 Тож бажаємо Олексію нових вершин та здобутків, прагнення до  пошуку та пізнання.

                                                                                        Районний методичний кабінет
