ДОВІДКА

про Великописарівську дитячо-юнацьку спортивну школу

Великописарівського району
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	Рибалка Григорій Петрович

1967 року наролдження, 
призначення на посаду – 2002 рік.
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	Рік введення в експлуатацію 1989 р. 


На базі Великописарівської ДЮСШ працює три відділення видів спорту: легка атлетика, лижні гонки, футбол. Навчається 286 учнів в 21 групах.  

Середня наповнюваність груп – 12.
Заклад укомплектовано педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом: директор школи, заступник директора ДЮСШ з НТР, тренери-викладачі за основним місцем роботи – 6 чол., тренери-викладачі за сумісництвом - 9 чол., обслуговуючий персонал – 3 чол.
Вчителів-пенсіонерів – немає.
Відомості про вагомі досягнення педагогів ДЮСШ: Дейкун О.І., Гапоненко С.А., Рибалка Г.П., Романенко Ю.І. передали учнів до училища олімпійського резерву ; Сінянський С.О. став переможцем чемпіонатів Світу та Європи і виконав норматив майстра спорту з гирьового спорту.  
ДЮСШ має спортивний зал 150 м2, персональний комп’ютер та принтер.
Відомості про досягнення учнів ДЮСШ у Всеукраїнських змаганнях. Учні Великописарівської ДЮСШ брали участь в чемпіонаті ФСТ «Динамо» України «Юний динамівець» з легкої атлетики, де Галіней Вадим виборов перше та друге місця відповідно в змаганнях з метання диску, штовхання ядра. Вадим також приймав участь в складі збірної Сумської області в чемпіонаті України з легкої атлетики серед школярів, де посів 9 місце в метанні списа.

Команда В-Писарівської ДЮСШ приймала участь у Всеукраїнських змаганнях з лижних гонок серед команд ДЮСШ та СДЮШОР, де серед  20 команд посіла 10 місце. В складі команди приймали участь: Жолдош Віталій, Попов Микола, Панов Іван, Пойманов Ігор, Щетінін Сергій, Петрова Карина, Соловей Павло, Коваленко Оксана, Волошин Віталій. 

Коваленко Оксана стала переможницею Всеукраїнських змагань з лижних гонок серед школярів в 2014 році.

Кращі гравці ДЮСШ з футболу приймали участь в змаганнях міжнародних рівнів в  складі дитячих команд «Арсенал» м. Харків. Почернін Денис неодноразово ставав кращим гравцем команди. 

