Про стан роботи зі зверненнями громадян 
відділу освіти Великописарівської районної державної адміністрації 
за І квартал 2015 року
Питання всебічного розгляду звернень громадян, задоволення їх законних прав є одним з пріоритетних завдань роботи відділу освіти  Великописарівської районної державної адміністрації. На виконання цих завдань у відділі створено систему роботи зі зверненнями громадян, яка передбачає їх реєстрацію, облік та розгляд, контроль за дотриманням нормативно-правових актів, що регламентують роботу зі зверненнями громадян.
За період із 12.01.2015 р. по 31.03.2014 р. до відділу освіти надійшло 26 звернень громадян 3 письмових звернення громадян та 15 на особистому прийомі у начальника відділу освіти, 4 від РДА та ОДА, 4 на урядову гару лінію. Зростання кількості звернень громадян до відділу освіти райдержадміністрації відбулося з причин активізації проведення особистих прийомів громадян та свідчить про поступове відновлення довіри громадян саме до реалізації громадянами наданого їм права особисто звертатися до посадових і службових осіб органів виконавчої влади та задоволення їх законних вимог. Разом з тим, переважна частина порушених у зверненнях до органів влади питань  обумовлена відсутністю можливості їх вирішення на місцевому рівні – відсутність забезпечення фінансування з власного бюджету, недостатнє фінансування державних і місцевих програм. 
За видами звернень, визначених Законом України «Про звернення громадян», домінують заяви (клопотання) щодо вирішення певних питань, які складають 100% від загальної кількості звернень,  скарг – 0 (0% ), пропозицій (зауважень) - не було. Серед них 5 звернень колективних, решта – звернення окремих громадян та 2 анонімних звернень.

За формою надходжень 16 звернень усних на особистому прийомі у начальника відділу освіти, 2 звернення надійшло поштою, 1 звернення заява. 8 звернень надійшло через органи влади.
Найбільша кількість звернень громадян надійшла з наступних питань:

· Про порядок оформлення на пенсію – 2 особи.
· Про організацію підвезення учнів – 7 осіб.

· Про питання фінансування ДНЗ – 2 колективних звернення.

· Про організацію безкоштовного харчування – 2 особи.

· Про працевлаштування у навчальних закладах району  - 3 особи.

· Про затримку у виплаті заробітної плати – 3 особи.

· Про вирішення окремих питань – 7 осіб.

Найбільше звернень надійшло із Великописарівської селищної ради та  Кириківківської селищної ради, на другому місці знаходиться Ямненська сільська рада, Іванівська сільська рада та Рябинівська сільська рада, на третьому місці, Добрянська сільська рада.
З 26 звернень 1 питання є незадовільно вирішене, а саме підвіз дітей с. Спірного до ДНЗ «Рябинка». 2 звернення здійснювалася перевірка з виїздом до навчального закладу.

Відповідно до вимог діючого законодавства   робота по розгляду звернень громадян у відділі освіти  Великописарівської районної державної адміністрації на протягом І кварталу 2015 року була спрямована на  забезпечення реалізації конституційного права громадян на звернення, своєчасного та всебічного розгляду пропозицій, заяв та скарг, що надійшли на адресу відділу. 
При розгляді звернень особлива увага приділялась їх об’єктивному та всебічному вивченню (при необхідності створюються комісії для підтвердження або спростування фактів, викладених у зверненні), наданню у встановлені строки письмових відповідей авторам звернень за наслідками їх розгляду.

Відділ освіти  Великописарівської районної державної адміністрації роботу із зверненнями громадян спрямовує на задоволення потреб і запитів громадян, вирішення конкретних проблем.

Питання організації роботи із зверненнями громадян, усунення причин, що породжують обґрунтовані скарги, створення належних умов для реалізації громадянами наданого їм права особисто звертатися до посадових і службових осіб органів виконавчої влади та задоволення їх законних вимог перебувають на постійному контролі керівництва відділу освіти.
 Головний спеціаліст відділу освіти                                    Т. В. Батрак
