к

ДОВІДКА

про Яблучненську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів
Великописарівської районної ради Сумської області
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	Директор - Ковака Лідія Володимирівна, 48 років, 2007 рік - призначення на посаду, педагогічне звання «старший вчитель»



                                                    Школа
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	Рік введення в експлуатацію                        – 1974. Рік атестації – 2012. Рівень освітньої діяльності – достатній.




Наявний контингент учнів - 75, середня наповнюваність класів – 5,8. Класи – комплекти – 11.
Узакладі працює 17 педагогічних працівників, з них 1 вчитель – пенсіонер. 10 осіб - обслуговуючий персонал. 
Протягом 2013-2014 навчального року вчителі брали участь у фахових заходах різного спрямування: «Учитель року-2014»; участь у обласному семінарі ( виступ «Розвиток творчої складової на уроках української мови»); «Вернісаж передових педагогічних ідей» (вчитель української мови та літератури Сирота О.О. – І місце); участь у педагогічному ярмарку методичних розробок, створення посібника «Математичний віночок» учителями 1 та 2 класів.

Учні школи є активними учасниками й призерами Всеукраїнських учнівських олімпіад, Міжнародних та Всеукраїнських конкурсів районного та обласного етапів: Лещенко Тетяна – учениця 11 класу - ІІ місце на районній олімпіаді з біології ; Затуливітер Тетяна  – учениця 9 класу - ІІІ місце в ІІ етапі конкурсу «Учень року-2014»; ІІ місце в районному конкурсі «Юних майстрів художнього слова» в номінації «Живи, Кобзаре, в пам’яті людській!», агітбригада «Вітаміни» - І місце в районному етапі конкурсу «Ми - за здоровий спосіб життя», участь в обласному етапі; Коваленко Олексій – учень 8 кл. – переможець ІІ етапу олімпіад з біології, хімії, географії, історії; Буднік Дар´я – учениця 8 класу -  ІІ місце в  районному конкурсі «Юних майстрів художнього слова» в номінації «Живи, Кобзаре, в пам’яті людській!»;  Жадан Віка – ІІ місце в районному конкурсі «Розкрилля душі».
 У закладі   облаштовано 10  навчальних кабінетів, 4  класних  кімнатати, спортивну та актову залу. Оснащено персональними комп’ютерами, мультимедійним проектором, принтерами - 4 , сканерами -2 тощо. 

Медалісти відсутні.
