ДОВІДКА

про Ямненську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу Мусієнка І.О.
Великописарівського району Сумської області
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Директор - Кальченко Іван Сергійович,
48 років, призначений на посаду в 2005 році,

учитель вищої категорії,педагогічне звання "старший учитель".

Нагороди: грамоти управління освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації (2006 рік, 2014 рік), грамоти відділу освіти Великописарівської районної державної   адміністрації.
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Школа
Рік введення в експлуатацію – 1984.

Атестація – 2010 рік, рівень освітньої діяльності – «достатній».        

Наявний контингент учнів – 110. 11 класи - комплекти. Середня наповнюваність – 10 учнів.

Заклад укомплектований педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом:  працює 20 педагогічних працівників. З них 5 учителів мають вищу категорію, 6 учителів – І категорію, 3 вчителя – ІІ категорію, 6 вчителів – спеціалісти. Працюючих учителів - пенсіонерів – 1. Обслуговуючого персоналу – 15.
Учителі школи є активними учасниками обласного конкурсу «Учитель року», «Золоте серце». Учитель математики Мовчан Г.В. друкувалася в журналах «Математика в школах України» №и 27, 2012р., «Педагогічна майстерня» №12,2012р., журнал «Виховна робота» №3, 2013 рік.
У закладі   облаштовано 17 навчальних кабінетів, є два комп’ютерні класи ( 4+1 та 8+1), 5 персональних комп’ютерів,отриманих  у подарунок від КНР , принтери, сканери.

У закладі впроваджено універсальний  профіль.
Школа входить до Великописарівського освітнього округу №1. 

 Учні школи є активними учасниками й призерами Всеукраїнських учнівських олімпіад, Міжнародних та Всеукраїнських конкурсів районного та обласного етапів. Шкільний вокально-інструментальний ансамбль "ВІОЛА" є переможцем обласного конкурсу "Роде наш красний" – 2011 р., обласного конкурсу української естрадної пісні "РАДОСЛАВ" – 2012р., Всеукраїнського фестивалю сучасної пісні "Червона рута " – 2012р., учасником телепроекту "Україна має талант" – 2013 р.
У 2014/2015 навчальному році 1 учень є претендентом на золоту медаль.
