                                         Я – українець

Я народився на землі вкраїнській,

Де солов′ї співають у гаях,

Де причаїлась біла хата

У крилах лебединих на вітрах.

Я воду п′ю з холодної криниці

І сили набираюсь та снаги.

І світять  радо, наче дві зірниці,

Вогні оселі рідної мені.

Я гордий тим, що щирий українець,

 І маю чим пишатися в житті.

З пісне. І пращурів молитвою

Крокую твердо по святій землі.

Дивуюся красі і величі соборів,

Услухаюсь у звуки тиші на зорі.

І вірю твердо у щасливу долю

Моєї української рідні.

      Цей вірш  написав   учень 10 класу Заводської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Курсенко Дмитро. Талановитий хлопчина неодноразово захищав честь школи в районних етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з української мови і літератури, історії, математики. Дмитро здобував відмінні результати у Міжнародному математичному конкурсі «кенгуру», Всеукраїнській краєзнавчій грі «Соняшник», всеукраїнському конкурсі з краєзнавства «Патріот», був призером районного етапу Міжнародного дитячого конкурсу з української мови імені П.Яцика, Міжнародного конкурсу учнівської та студентської  молоді  імені Т.Шевченка, Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням. Був переможцем обласного літературного конкурсу «Проба пера» в номінації «Поезія», обласного конкурсу творчих робіт «Здорове життя – успіх буття» в номінації «Літературний твір».
      У квітні 2015 року Курсенко Дмитро став переможцем районного конкурсу «Учень року-2015», написавши твір-роздум «Ми є всі діти України- на сході і на заході. Ми хочемо миру».

Українські  діти Заходу і Сходу за мир

Дві тисячі  тринадцятого року в ефірі телеканалу «Інтер» транслювався цикл соціальних роликів «Спасибі, що вони не знають». Усі мали змогу почути наївні роздуми українських дітей віком від п’яти до одинадцяти років про бомбардування, окупацію, бомбосховище, пайок, похоронку, повітряну тривогу. На щастя, хлопці і дівчата так і не змогли правильно пояснити   значення цих слів. І, мабуть, тоді ні в кого й у голові не вкладалося: пройде рік – і декому з цих  дітей доведеться на собі відчути жах бойових дій. Як же так сталося, що   в XXІ столітті  в наш світ увірвалася війна, намагаючись перекреслити чорним розчерком ненависті й жорстокості проголошену двадцять другого січня тисяча дев’ятсот дев’ятнадцятого року на Софійському майдані в Києві довгоочікувану соборність? Кому вигідно зруйнувати нашу єдність, роздерти на шматки територію, спопелити віковічні мрії? З чиєї подачі   появилися сепаратисти? Чому допустили анексію мальовничого Криму й  перетворення  могутнього індустріального Донбасу на сіру зону? Скільки доклалося зусиль, щоб в один момент  жителі Західної України  стали «бандерівцями», «фашистами»?! Не можна спокійно спати, знаючи,  що в крові немилосердної війни захлинається Південний Схід України. Мимоволі пронизує думка: дорослі, мабуть, забули руйнівну силу Великої Вітчизняної та  втратили здоровий глузд у гонитві за власними інтересами. 

Переконаний: діти України, незалежно від регіону, хочуть жити в мирі й злагоді.  Твердо знаю з уроків історії: війна ще ніде й нікому не приносила радості. 

По-перше, боляче дивитися на купи каміння замість будинків,  дико чути не веселий дитячий сміх, а вибухи снарядів, звуки автоматних черг,  так званих «Градів», «Торнадо». Важко усвідомлювати, що тисячі моїх однолітків є вимушеними переселенцями із зони АТО. Вони, можливо,  назавжди розлучилися зі своїми друзями, учителями, сусідами. Нервове напруження, страх, відчай стали їхніми постійними супутниками. Пам’ятаю, як саме напередодні Дня вчителя  з Дебальцевого до нашої школи прибуло дві сестрички - Дар’я та Поліна. Їхні очі повнилися смутком та розпачем. Дівчата розповідали, як протягом багатьох тижнів змушені були рятуватися в бомбосховищах. А коли зважилися виїжджати, то терористи супроводжували їхній автомобіль кулями, одна з яких улучила в передній бампер. На щастя, ніхто тоді не постраждав, та цей день сестри не забудуть ніколи. Дівчата  неодноразово говорили, що більш за все вони хочуть повернутися до рідного міста, де не чути розривів снарядів, де немає дефіциту продуктів, де школи, дитячі садки не здригаються від бомбардування. Слово «мир» для них  заповітне. 

Беззаперечно, війна –це хаос і спад економіки, це нестача  ліків, достатньої кількості продуктів харчування та втрата постійного місця роботи. Не можна не згадати телепередачу  на «Інтері», у якій журналістам удалося стати свідком того, як одна з луганських жінок  купувала в  місцевому супермаркеті лише дві цукерки. На запитання продавця «Чому лише дві?» вона відповіла: «На більше в мене не вистачає грошей». Які спогади залишаться в душі  дітей цієї матері?! Чи про таке дитинство вони мріяли?!

По-друге, дорослим варто задуматися над своїми життєвими цінностями, переосмислити їхню суть. В. Симоненко наголошував, що «миті жодної не можна повернуть,  Щоб заново, по - іншому прожить». Тож варто залишити після себе  не спустошену пустелю, а квітучий сад, не воронки від снарядів, а високотехнологічні розробки, не братські могили, а промислові гіганти. Без сумніву, доцільно вкладати кошти не в озброєння, а в мирні програми: науку, освіту, космічні дослідження, медицину, торгівлю.


По-третє, незважаючи на те що ми діти, розуміємо: життя дається кожному з нас лише одне. А тому не хочеться, щоб воно було  рано обірване довгою автоматною чергою, як у  Климка – головного героя однойменної повісті Григора Тютюнника. Ми народжені, щоб радіти щасливим моментам життя, бачити кольорові сни, навчатися, мріяти, кохати, а не ховатися в підвалах і перебиватися з хліба на воду.

До речі, у соціальній мережі маю дуже багато друзів з різних регіонів України. Вони, на відміну від дорослих, не піддаються на  провокації манкуртів.  А тому між дітьми Заходу і Сходу немає стіни непорозумінь і недомовленостей. У «Фейсбуці», «Твітері», «Вконтакті»  хлопці і дівчата Харкова і Львова, Донецька й Тернополя виступають проти насильства й збройних конфліктів. Їхня мета - єдина Україна.  Мир і дружба – життєві пріоритети. Свою силу, невичерпну енергію, завзятість, оптимізм і наполегливість усі  хочуть проявити в спорті, мистецтві, журналістиці, інформаційно-комунікаційних технологіях, а не у воєнних діях. Тому намагаються бути не пасивними спостерігачами, а справжніми патріотами рідної землі: організовують флешмоби,  різноманітні акції, займаються посильною волонтерською діяльністю, малюють плакати, пишуть вірші – і таким чином вони пропагують мир на землі.  

Отже, доки не пізно, усім варто схаменуться  й сказати: «Ні-війні», адже злагода й спокій - це запорука розквіту держави та щастя кожного громадянина в ній.

                                                          Курсенко Дмитро,

                                      учень 10 класу Заводської ЗОШ І-ІІІ ступенів

