Довідка
про Попівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа 

І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад Великописарівської районної ради Сумської області
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	Директор - Боярська Тетяна Федорівна, 51 рік, призначена на посаду в 2009 році, педагогічне звання «старший вчитель», грамоти управління освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації та відділу освіти Великописарівської районної державної адміністрації.


                                                                       Школа
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	Рік введення в експлуатацію -1913,1973 рр..
Рік атестації – 2011 р.,
рівень освітньої діяльності – достатній.
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Наявний контингент – 40   учнів та 22 дошкільнят. 6 класів - комплектів, 2  класи  - навчання за  індивідуально-груповою  формою  навчання. Середня наповнюваність – 3,5 учнів.

Заклад укомплектований педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом:  працює 13 педагогічних працівників,  10 осіб обслуговуючого персоналу. Учителів-пенсіонерів серед загальної кількості працюючих – 0. 
Відомості про вагомі досягнення педагогів закладу: Мірошниченко А.Д.,Паниченко М.І., Статівка В.В., Боярська Т.Ф. – учасники заочного туру районного конкурсу « Учитель року». Завалій М.Я. -  учасник районного та обласного туру конкурсу «Учитель року». Завалій М.Я., Завалій Н.М., Ткаченко Л.М. – учасники районного конкурсу « Класний керівник».
У закладі  облаштовано навчальних кабінетів  - 4, кімнат  -  5,  є персональні комп’ютери -  15,  мультимедійний проектор – 1, принтери – 2, сканери – 1, телевізор – 1, DVD – плеєр – 1. 

Учні НВК є активними учасниками  ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з української мови, математики, світової літератури, трудового навчання.
 Вони беруть участь у Всеукраїнських конкурсах – «Левеня», «Кенгуру», «Колосок», «Патріот», ім. П. Яцика, «Історія Державотворення».
Медалісти у закладі відсутні.
