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ДОВІДКА

про Великописарівську районну станцію юних натуралістів
Великописарівського району
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	Директор - Драгун Зоя Петрівна, призначена на посаду директора  у 2010 році.

Освіта: незакінчена вища, студентка Глухівського національного педагогічного університету ім. Олександра Довженка.

В 2012 році стала лауреатом VII обласного конкурсу «Золоте серце».

В 2014 році отримала диплом про занесення на районну дошку пошани.
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	Рік введення в експлуатацію  будівлі райСЮН – 1968. Рік заснування станції юннатів – 1978р.

Рік атестації – 2008. Рівень освітньої діяльності – середній.




  Основний напрямок роботи Великописарівської районної станції юних натуралістів - еколого-натуралістичний, працює 26 творчих об’єднань в трьох освітніх округах за 14 профілями. Наявний контингент вихованців - 390, середня наповнюваність груп – 15.
Заклад укомплектовано педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом. Працює чотири основних педагогічних працівника та 14 сумісників, одна прибиральниця та один опалювач. Вчителів-пенсіонерів серед загальної кількості працюючих - чотири.  
Заклад має навчальний кабінет в якому проводяться заняття, також забезпечений двома персональними комп’ютерами, принтером, сканером, є навчально-дослідна  земельна ділянка (0,5га) для проведення дослідницької роботи. 
Результати участі вихованців у Всеукраїнських заходах в 2014 р. на обласному рівні: ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської трудової акції “Парад квітів біля школи”(вихованці гуртка «Природа і фантазія», керівник Коноз В.С.); ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад» (вихованці гуртка «Юні садівники», керівник Ващенко В.П.); ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Навчально-дослідних земельних ділянок» (вихованці гуртка «Юні овочівники», керівник Ващенко В.П.); ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської акції  «День юного натураліста в Україні» (вихованці райСЮН); ІІІ місце у Всеукраїнській акції «Птах року – бджолоїдка» (вихованець Драгун Олексій, керівник Драгун З.П.). Переможці на обласному етапі Всеукраїнської експедиції «Малі річки – життя України» вихованці райСЮН Драгун Олексій, Драгун Олександр, керівник Драгун З.П. Переможці на обласному етапі «До Міжнародного дня Дніпра»  вихованці гуртка «Народознавство», керівник Обідець К.О. ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі дослідницько-експериментальних робіт з природознавства  «Юний дослідник» в номінації у номінації «Народознавство, краєзнавство» ( вихованці гуртка «Народознавство», керівник Обідець К.О.). ІІ місце на Всеукраїнському етапі «До чистих джерел» (вихованці райСЮН).
Результати участі вихованців у заходах в 2014 р. на Всеукраїнському рівні: ІІ місце на Всеукраїнському етапі «До чистих джерел» (вихованці райСЮН).

Диплом переможців ІІІ ступеня Всеукраїнського конкурсу навчально-дослідних ділянок (вихованці гуртка «Юні овочівники», керівник Ващенко В.П.).Лист подяки НЕНЦ за проведену роботу по озелененню в рамках Всеукраїнської трудової акції "Парад квітів біля школи" (вихованців гуртка «Природа і фантазія», керівник Коноз Валентина Станіславівна).
