З А К О Н   У К Р А Ї Н И 
Про  освіту
Стаття 61. Фінансово-господарська  діяльність навчальних  закладів та установ, організацій, підприємств   системи освіти 
     1.  Фінансування  державних  навчальних  закладів та установ, організацій,  підприємств  системи  освіти здійснюється за рахунок  коштів    відповідних    бюджетів,    коштів   галузей   народного  господарства,   державних підприємств  і  організацій,  а  також додаткових джерел фінансування. 
     2.  Держава  забезпечує  бюджетні  асигнування  на  освіту  в  розмірі не меншому десяти відсотків національного доходу, а  також  валютні асигнування на основну діяльність. 
     {  Частину  третю  статті  61  виключено  на  підставі Закону N 2856-VI               ( 2856-17 ) від 23.12.2010 }  
     4. Додатковими джерелами фінансування є:
     кошти,  одержані  за   навчання,    підготовку,    підвищення кваліфікації та  перепідготовку  кадрів  відповідно  до  укладених договорів;

     плата за надання додаткових освітніх послуг;

     кошти, одержані за науково-дослідні роботи (послуги) та  інші роботи,  виконані  навчальним  закладом на замовлення підприємств, установ, організацій та громадян;

     доходи  від   реалізації    продукції    навчально-виробничих майстерень, підприємств, цехів і господарств, від надання в оренду приміщень, споруд, обладнання;

     дотації з місцевих бюджетів;

     дивіденди   від   цінних  паперів;  {  Абзац  сьомий  частини четвертої  статті  61  в  редакції  Закону N 107-VI ( 107-17 ) від 28.12.2007  -  зміну  визнано  неконституційною  згідно з Рішенням Конституційного Суду N 10-рп/2008 
( v010p710-08 ) від 22.05.2008 } {  Щодо  дії  абзацу сьомого частини четвертої статті 61 додатково див. Закон N 489-V ( 489-16 ) від 19.12.2006 }  валютні надходження;

     добровільні грошові внески,  матеріальні  цінності,  одержані від підприємств, установ, організацій, окремих громадян;
     інші кошти.
