До штату  районного  методичного  кабінету з 03.09.2014 року введена посада завідувача ПМПК (психолого-медико-педагогічна консультація).
Завідувач районної ПМПК  Романенко Ірина Олександрівна працюватиме на базі Великописарівської спеціалізованої школи з 12.00 до 16.00. За консультацією та практичною допомогою можуть звертатись вчителі , батьки та особи, що їх замінюють. Звертатись можна особисто та за телефоном 0953116037
Консультування та психолого-педагогічне вивчення дітей в РПМПК здійснюється за зверненням батьків (осіб, які їх замінюють) та з обов’язковою їх присутністю. Показаннями для здійснення такого консультування можуть бути порушення формування у дитини пізнавальної діяльності згідно з віковими нормами, труднощі засвоєння нею знань, уміння, навичок.
Діяльність РПМПК спрямована на:

- виявлення, психолого-педагогічне вивчення, оцінку труднощів та потенційних можливостей розвитку дітей віком до 18 років, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку, мають ознаки ризику виникнення труднощів пізнавальної діяльності та поведінки;

- консультування батьків (осіб, які їх замінюють), педагогічних працівників з питань вибору можливих форм і методів навчання;

- облік дітей, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку;

- організацію індивідуальної корекційно-розвиткової допомоги дітям, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку;

- психолого-педагогічний супровід сімей, які виховують дитину зі складними вадами розвитку, у тому числі з інвалідністю;

- залучення батьків (осіб які їх замінюють) до участі в реабілітаційному процесі шляхом їх участі у проведенні корекційно-розвиткових занять, 

надання методичних рекомендацій щодо розвитку і виховання їх дітей.

 
- просвітницьку діяльність серед населення.

