




Сумський ОІППО
Рекомендації
учасникам секції «Завідуючі районними, міськими 
методичними кабінетами (центрами)» 

серпневої конференції педагогічних працівників 

(2015-2016 н.р.)
На виконання Конституції України, Законів України з питань освіти, сучасних освітніх стратегій, методичну роботу у 2015-2016 н.р. доцільно організувати у контексті реалізації єдиної науково-методичної проблеми – «Забезпечення якісної освіти шляхом формування інноваційної культури педагога як важливого чинника в реалізації державних освітніх ініціатив, творчому та інтелектуальному розвитку учнів»,  відповідно до пріоритетних напрямів розвитку освітньої галузі:

· забезпечення реалізації державної політики щодо розвитку дошкільної, загальної середньої освіти;
· підвищення ефективності освітніх послуг, забезпечення рівного доступу до якісної освіти;
· реалізація наступності дошкільної та початкової загальної освіти, науково-методичного супроводу впровадження Базового компонента дошкільної освіти;
· забезпечення ефективності змістового, організаційно-інформаційного супроводу процесу впровадження Державних стандартів початкової, базової і повної загальної середньої освіти;
· створення умов для раннього виявлення творчих здібностей, розвитку обдарованості учнів; 
· інтенсифікація змісту загальноосвітньої підготовки, за допомогою організації: допрофільної та профільної підготовки учнів; навчання з використанням  розвивальної, особистісно-зорієнтованої технологій; функціонування курсів за вибором;
· науково-методичний супровід процесу викладання навчальних дисциплін у школі з метою підвищення якості знань учнів;
· вжиття заходів щодо поліпшення національно-патріотичного, громадянського виховання учнівської молоді;

· упровадження у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів та в систему науково-методичної роботи з педагогами ( інформаційно-комунікаційних технологій, дослідницьких проектів, різних форм міжнародної науково-педагогічної взаємодії;
· забезпечення функціонування та динамічного розвитку науково-методичного середовища районного (міського) рівнів, ефективної роботи методичних кабінетів: школи, ( як ресурсного центру; району (міста), ( сервісного центру;
· інтенсифікація процесу поширення передового педагогічного досвіду у ЗМІ, на освітніх інтернет-порталах;
· підвищення: теоретичного, науково-методичного рівня педагогічних працівників, шляхом організації роботи шкіл (професійної адаптації молодого учителя, творчого зростання учителів-предметників, ( з акцентом на он-лайн формах проведення); інтенсивності продукування авторських розробок; процесу стимулювання написання актуальних практико-зорієнтованих навчально-методичних комплексів, рівня «гриф МОНУ»; динаміки професійного саморозвитку та зростання фахівців.
