Довідка

на апаратну нараду при начальнику відділу освіти 03.03.2017 року

«Про розгляд звернень громадян, що надійшли до відділу освіти Великописарівської районної адміністрації за І квартал 2017 року»

Питання всебічного розгляду звернень громадян, задоволення їх законних прав є одним з пріоритетних завдань роботи відділу освіти Великописарівської районної державної адміністрації. На виконання цих завдань у відділі створено систему роботи зі зверненнями громадян, яка передбачає їх реєстрацію, облік та розгляд, контроль за дотриманням нормативно-правових актів, що регламентують роботу зі зверненнями громадян.
За період із 11.01.2017 р. по 31.03.2017 р. до відділу освіти надійшло  17 звернень. З них 2 письмових звернень громадян,  депутатських запити ненадходило, скарга  - 3, 3 на особистому прийомі у начальника відділу освіти з них 3 усних, 8 від РДА та 1- Департамент( ОДА).
Аналіз динаміки надходжень звернень громадян до відділу освіти за 2017 року свідчить про загальну тенденцію до збільшення їх у кількості, у порівнянні з аналогічним періодом 2016 року на 3 шт.
За видами звернень, визначених Законом України «Про звернення громадян» , домінують (звернення на урядову гарячу лінію) щодо вирішення певних питань , які складають 97% від загальної кількості  звернень, скарг 3%, пропозицій (зауважень) – не було. Серед них 1 звернення колективних, решта звернення окремих громадян на урядову гарячу лінію (РДА) .
За формою надходження 3 звернення п.1.2. на особистому прийомі у начальника відділу освіти, 14 звернень надійшло п.1.4. через органи влади.

Найбільша кількість звернень громадян надійшла з наступних питань:
Про неповну виплату заробітної плати – 4 особа.
Про запровадження музичної літератури- 1 особа.

Про підвіз дітей – 1 особа.

Про не нарахування класності водія у 2017 році – 1 особа.

Про якісне опалення Рябинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – 3 особа.

Про перевищення службового становища директора Добрянського НВК – 1 особа.

Про відповідність займаній посаді  вчителя фізичної культури -1 особа.

Про введення логопеда в дошкільну групу Добрянського НВК – 1 особа.
Про конфлікт між учнями – 1 особа.

Про конфлікт між директором Ямненської ЗОШ І-ІІІ ступенів та вчителем Гавриленком М.В. – 2 особи.

Щодо роз’яснення дій класовода В.Писарівської СШ І-ІІІ ступенів. – 1 особа.

Найбільше звернень надійшло із Добрянська сільської рада (4 звернення), Рабинівської сільської ради (3 звернення), Великописарівська селищна рада (3 звернення), Кириківської селищна ради (2 звернення), Ямненська сільська рада (2 звернення), Яблучненська сільська рада (1 звернення). 1 іногородне і 1 з ОДА.

 На усі звернення громадян надано відповіді у встановлений законодавством термін. На 1 звернення 1/З-17 Загравської Вікторії Леонідівни подовжений термін розгляду.

Відділ освіти Великописрівської районної державної адміністрації роботу із зверненнями громадян спрямовує на задоволення потреб і запитів громадян, вирішення конкретних проблем.

Питання організації роботи із зверненнями громадян, усунення причин, що породжують обґрунтовані скарги, створення належних умов для реалізації громадянами наданого їм права особисто звертатися до посадових і службових осіб органів виконавчої влади та задоволення їх законних вимог перебувають на постійному контролі керівництва відділу освіти.
Головний спеціаліст відділу освіти                                 Д.Г.Гордієнко
