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Начальнику управління освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації

Поповій О.І.

Директору Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації 
Дубровському М.В.

Про стан захворюваності населення

області та забезпечення заходів 

з профілактики гострих 

респіраторних вірусних інфекцій

 Головне управління Держсанепідслужби у Сумській області доводить до Вашого відома, що на минулому 39 тижні моніторингового епідеміологічного спостереження,  показник захворюваності населення області на ГРВІ продовжував зростати. 

Кількість захворілих станом на 25.09.2014 року становить 4429 осіб (проти 3857 -  на відповідному тижні 2013 року). Показник захворюваності  в області досягнув порогового рівня і становить 39,1 на 100 тисяч населення.  Такого рівня захворюваності на ГРВІ на цей період в області не реєструвалося протягом 5 останніх років.

Епідемічний поріг перевищено також у Білопільському (на 2,17%),  Шосткинському (2,81%), Конотопському (на 31,12%) районах та м. Конотоп  (на 9,63%).

 Серед усіх захворілих понад 72% становлять діти до 17 років, серед яких понад 45% школярі.

Госпіталізовано в лікарняні заклади 247 осіб, з яких 194 або 79%  становлять  діти.

За інформацією Центру грипу та гострих респіраторних вірусних інфекцій ДЗ «Українського центру Моніторингу захворювань Міністерства охорони здоров’я України» в епідемічному сезоні 2013 – 2014 р.р.  в Україні було зареєстровано 5,9 млн. випадків захворювань на грип та ГРВІ, що становило 1294,6 на 100 тис. населення, в області – відповідно – 125, 1 тис. випадків та 1087,9 на 100 тис. населення.
Консультаційною нарадою ВООЗ рекомендовано для Північної півкулі, в тому числі і території України, в епідемічному сезоні 2014 – 2015 рр. використовувати вакцини проти штамів грипу, що найбільш ймовірно будуть мати циркуляцію, а саме

- подібний A/California/7/2009 (H1N1)pdm09,

- подібний A/штат Техас/50/2012 (H3N2),

- подібний B/штат Массачусетс/2/2012 (лінія Ямагата).

  У зв’язку з вище викладеним Головним управлінням Держсанепідслужби у Сумській області активізована організаційно-практична робота з профілактики ГРВІ та грипу, насамперед серед груп підвищеного епідемічного ризику. 
 На виконання Постанови Першого заступника Головного державного санітарного лікаря України від 22.10.2014 року №13 «Про забезпечення санітарно-гігієнічних та протиепідемічних заходів щодо профілактики грипу та гострих респіраторних вірусних інфекцій», іншого чинного законодавства України, враховуючи рекомендації ВООЗ, МОЗ України, на підставі несприятливої епідемічної ситуації з ГРВІ в області, враховуючи епідемічний прогноз МОЗ на епідсезон 2014-2015 рр.. та з метою недопущення епідемічних ускладнень з грипу та ГРВІ в області просимо Вашого сприяння  щодо забезпечення проведення специфічної профілактики проти грипу категоріям населення, які відносяться до груп ризику (персонал та підопічні інтернати для  дорослих та дітей, інтернатів та будинків для осіб похилого віку, будинків дитини, дітей загальноосвітніх закладів тощо), придбання лікарських препаратів, дезінфекційних  та засобів індивідуального захисту.
Для запобігання значному ускладненню поширенню  грипу та ГРВІ у закладах, пропонуємо введення заходів посиленого протиепідемічного режиму, в тому числі:

· недопущення  хворих на ГРВІ та грип дітей  та персоналу до відвідування організованих колективів;

· відміняти кабінетну систему навчання, закріпивши за кожним класом окрему класну кімнату;

· в групових, класних кімнатах та місяцях загального користування запроваджувати  протягом дня багаторазове провітрювання та вологе прибирання;

· при захворюваності  дітей, що становить 20% та більше від загальної кількості осіб у класі/закладі в цілому,   відповідно призупиняти навчання;

· проводити активну санітарно-освітню та роз’яснювальну роботу серед персоналу закладів, дітей та батьків щодо профілактики  ГРВІ та грипу, необхідності специфічної профілактики (вакцинації), дотримання  профілактичних та протиепідемічних заходів, тощо
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