 Формування підприємницької компетентності учнів початкових класів – вимога часу
     21 жовтня 2016 року на базі Ямненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І.О.Мусієнка відбувся районний семінар вчителів початкових класів з теми: «Формування підприємницької компетенції в учнів початкових класів

  Учасників семінару, а прибули майже з кожного навчального закладу, радо привітали директор школи Кальченко І.С., учні молодших класів, вручивши їм пам’ятні сувеніри, виготовлені власноруч, та познайомивши з історії, традиціями, здобутками навчального закладу, педагогічним колективом.

     Відкриваючи районний семінар, методист рай методкабінету Волошенко Н.О. наголосила на  тому, що для успішного розвитку економіки України необхідні висококваліфіковані спеціалісти різних галузей народного господарства, ініціативні, цілеспрямовані, здатні орієнтуватися у світі, який постійно змінюється, спроможні самостійно вирішувати різноманітні проблеми економічної сфери життя громадянського суспільства. Це вимагає від особистості не лише готовності дотримуватись у дорослому житті трудової етики (культура праці, комунікабельність, обов’язковість, особиста відповідальність), а й необхідного рівня економічних знань.                                  

     Далі учасники семінару відвідали фрагменти уроків:  у 2 класі з  української  мови ,  тема «Вимова і написання слів із дзвінкими и і глухими приголосними звуками. Практичне засвоєння і вдосконалення нормативної вимови дзвінких приголосних у кінці слова і складу» ( Бірюкова М.М., учитель вищої категорії, «старший вчитель»), у 3 класі з математики, тема «Читання і запис чисел у розрядній таблиці. Розряд сотень. Позиційне значення цифри в записі трицифрового числа. Порівняння чисел. Розрядні числа.Додавання і віднімання на основі розрядного складу числа. Задачі на 2-3 дії різних ступенів.»( Гонтаренко Т.М., учитель  ІІ категорії.), у 4 класі з образотворчого мистецтва, тема «Скульптура, її види. Особливості створення  художнього образу в об’ємі. Фермерське господарство очима дітей» (Яковенко Г.М., учитель І категорії). Педагоги закладу старанно підготувалися до семінару, творчо реалізуючи його тему.Провідною ниткою на кожному році було ствердження ролі керівника приватного підприємства «Мрія» Бантова М.І., його працівників у розвитку навчального закладу, села, створенні нових робочих місць, забезпеченні жителів села, району, області високоякісною різноманітною сільськогосподарською продукцією. Екскурсійним подорожам до господарства Бантова М.І. були присвячені і численні стендові та фотоматеріали.   По завершенню їх перегляду відбулося жваве обговорення та обмін думками.
       Відповідно до плану семінару   методистом Волошенко Н.О. були доведені офіційні документи, що стосувалися особливостей навчання та виховання учнів початкових класів у зв’яжу зі змінами навчальних програм, критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів , організації та проведення І туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2017»
З цікавістю учасники семінару сприйняли економічну розминку та гру «Тендер», під
 час якої  учасники інсценували уривок з казки «Колобок».

     По завершенню семінару учасники обмінялися думками та спільно виробили рекомендації щодо записів у класних журналах з окремих навчальних дисциплін.

     Районний методичний кабінет висловлює подяку адміністрації навчального закладу (директор Кальченко І.С., заступники  директора Ковальова Г.О., Кальченко Л.І.)  за високий рівень організації даного методичного заходу, учителям початкових класів – за професіоналізм та бажання самовдосконалюватися.     
           Методист районного методкабінету               Н.О.Волошенко
