Визначено терміни проведення ЗНО 2017

Наказом Міністерства освіти і науки України від 31 серпня 2016 року № 1055 затверджено Календарний план підготовки та проведення в 2017 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, що визначає основні етапи підготовки та проведення зовнішнього незалежного оцінювання, а також терміни їх реалізації.

Реєстраціяосіб для участі в зовнішньомунезалежномуоцінюваннітриватиме з 6 лютого до 17 березня 2017 року. Вноситизміни до реєстраційнихданихучасникизовнішньогонезалежногооцінюваннязможуть до 31 березня 2017 року.

Запрошення-перепустки для участі в зовнішньомунезалежномуоцінюванні, у якихзазначатиметься час і місцепроведеннятестувань,  будутьрозміщені на інформаційнихсторінкахучасників до 28 квітня 2017 року.

Основнасесіязовнішньогонезалежногооцінюваннятриватиме з 23 травня до 16 червня. Тестування з українськоїмови і літературивідбудеться 23 травня, іспанської, німецької, французькоїмов – 25 травня, англійськоїмови – 29 травня, математики – 31 травня, історіїУкраїни – 2 червня,російськоїмови – 6 червня, біології – 8 червня, географії – 12 червня, фізики – 14 червня, хімії – 16 червня.

Графікпроведеннядодатковоїсесіїзовнішньогонезалежногооцінювання буде оприлюднений до 28 квітня 2017 року. Реєстрація для участі в додатковійсесіїзовнішньогонезалежногооцінюванняокремихкатегорійосіб, які не мализмогизареєструватися в основнийперіод (учасникиантитерористичноїоперації, особи з окупованогоКриму та неконтрольованихтериторійДонбасу), триватиме з 3 до 19 травня 2017 року.

Інформація про результатиосновноїсесіїзовнішньогонезалежногооцінювання з усіхнавчальнихпредметів буде розміщена на інформаційнихсторінкахучасниківзовнішньогонезалежногооцінювання до 23 червня 2017 року (українськамова і література, іноземнімови, математика – до 15 червня, історіяУкраїни, біологія, російськамова – до 19червня, географія, фізика, хімія – до 23 червня).

