Весняні жнива

Усім відомий факт, що жнивами  називають пору збирання хлібних рослин, а на освітянській ниві цей час здебільшого приходиться накінець весни. Саме весною підводяться підсумки навчального року як у якісних так і в кількісних показниках. Діти і педагоги, озираючись на недалеке минуле, аналізують результативність роботи. Саме так, для відповідальної дитини навчання - це важка праця. 

Ось і дочекалися винагороди всі, хто протягом із листопада 2016 року по травень 2017 року брав участь у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «Крок до знань 2017».

Олімпіада проводилась у два етапи. Учасниками стали учні загальноосвітніх, професійно-технічних і позашкільних навчальних закладів  України віком від 8 до 18 років включно (3-11 класи). Тестування проводилися з природознавства (для учнів 3-4 класів), англійської мови, біології, географії, історії України, математики, української літератури, української мови, фізики, хімії, інформатики для учнів 8-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів.

Відповідно до Умов та правил проведення Всеукраїнської інтернет-олімпіади «Крок до знань 2017» за підсумками І етапу до участі у ІІ етапі були допущені учасники, які набрали не менше 70 балів за результатами тестування.

За підсумками проведення першого та другого етапів Олімпіади Міністерством освіти і науки України,  Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді нагороджено:
Дипломом ІІІ ступеня Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і наукиУкраїни призерів Всеукраїнської інтернет-олімпіади «Крок до знань 2017»,за зайняте третє місце:
 У категорії «Природознавство» Бриля Ярослава Олексійовича, учня 4 класу Великописарівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І. М. Середи Великописарівської районної ради Сумської області. Керівник - Мовчан Ольга Миколаївна, методист Великописарівської районної станції юних натуралістів (72,25 балів).
У категорії «Біологія»  Безбородову Валентину Григорівну, ученицю 9 класу Братеничанського НВК: загальноосвітньої школи І-II ступенів - дошкільного навчального закладу Великописарівської районної ради Сумської області. Керівник -Мовчан Ольга Миколаївна, вчитель біології та географії Братеничанського НВК: загальноосвітньої школи І-II ступенів - дошкільного навчального закладу, за сумісництвом, методист Великописарівської районної станціїюних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області (78,5 балів).
 Дипломом Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України призерів Всеукраїнської інтернет-олімпіади «Крок до знань 2017», за зайняте другеМісце нагороджено:

У категорії «Біологія»

1. Песецьку Катерину Іванівну, ученицю 9 класу Великописарівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І. М. Середи, вихованку Великописарівської районної станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області. Керівник - Драгун Зоя Петрівна, директор Великописарівської районноїстанції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумськоїобласті (82,00 бали);
2. Масалітіну Дарину Вікторівну, ученицю 9 класу Великописарівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І. М. Середи Великописарівської районної ради Сумської області, вихованку Великописарівської районної станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області. Керівник – Мовчан Ольга Миколаївна, методист Великописарівської районної станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області (80,50 балів).
У категорії «Географія» Драгуна Олексія Сергійовича, учня 10 класу Великописарівської спеціалізованої школи I-III ступенів імені Героя Радянського Союзу І. М. Середи Великописарівської районної ради Сумської області, вихованця Великописарівської районної станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області. Керівник – Мовчан Ольга Миколаївна, методист Великописарівської районної станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області (88,00 балів).
У категорії «Математика»  Кривонос Владиславу Ігорівну, ученицю 9 класу Великописарівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І. М. Середи, вихованку Великописарівської районної станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області. Керівник - Мовчан Ольга Миколаївна, методист Великописарівської районної станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області (84,00 бали).
У категорії «Українська література»  Нечвоглод Ірину Володимирівну, ученицю 9 класу Великописарівської спеціалізованої школи I-III ступенів імені Героя Радянського СоюзуІ. М. Середи Великописарівської районної ради Сумської області, вихованку Великописарівської районної станції юних натуралістів Сумської області. Керівник - Драгун Зоя Петрівна, директор Великописарівської районної станції юних натуралістів (85,50 балів). 
Драгуна  Олексія та Нечвоглод Ірину нагороджено, якпризерів,  що набрали  від 85 до 100 балів у ІІ заключному етапі безкоштовною путівкою до Всеукраїнського профільного табору «Юннат»при НЕНЦ у місті Києві. 
Нових злетів та перемог усім, хто незважаючи ні на які негаразди виховує,  вчить і навчається. Окрема подяка батькам, які протягом навчального року підтримували своїх дітей, вірили в них та надихали на нові звершення. 
Методист Великописарівської районної станції юних натуралістів О.М.Мовчан

